

花了近600元买来,本想一家人尝尝鲜 吃了蟹腿才发现 帝王蟹壳里全是虫

“昨天上午,南京市民吴先生花了近600元从海鲜市场购买了一只进口帝王蟹,结果当他和家人把蟹腿吃完,准备掰开蟹壳吃肉的时候才发现,蟹壳里竟然全是小黑虫,以及密密麻麻的虫卵。这让原本心情大好的一家人,顿时从头恶心到脚。目前,食药监部门已经受理吴先生的举报,并将派人去现场进行检查。” 现代快报记者 吴怡 陈志佳



帝王蟹的壳里有很多小黑虫和虫卵 吴先生供图

蟹壳里的虫子让人恶心不已

昨天上午,吴先生在河西的东海渔港海鲜店购买了700多元各式海产品,其中最贵的就是一只3斤多重的帝王蟹,仅这只蟹就花去了他近600元。为了保证新鲜美味,回家之后,吴先生立即清洗烹煮,午餐时,这只帝王蟹就上了餐桌。

“我和家人先把蟹腿给吃了,然后掰开了蟹壳。”吴先生说,“这一掰,可把我们全家给恶心到了。”现代快报记者看到了吴先生所拍的照片,照片中,蟹壳里竟然躺着10多条粗细长短不一的小黑虫,大的和电话线一般粗,有两三厘米长,小的就和面包虫一样。“再仔细一看,蟹身上的黑点,全是虫卵,关键是我的孩子也吃了,这真是让我感到很难受,非常郁闷。”

商家称第一次遇到,愿退换货

花了这么多钱,结果不仅没有尝到鲜,反倒被恶心得够呛。昨天下午,现代快报记者联系上了东海渔港海鲜店的店长,他表示,店里的帝王蟹全都采购自上海,至于上海的商家从哪里进口而来,需要和采购部门核实才知道,“不过,我可以肯定的是,我们采购的时候,上海的商家提供了完整的各项证明,包括海关的检验检疫手续。”

至于帝王蟹壳里为何会有小黑虫,店长表示,自从开业至今,这是第一次遇见帝王蟹里有虫的情况。“我也看了照片,这些虫并不在蟹的身体里,还真说不清从哪里来的,进货的时候,我们采购部的人也会检查,所以,具体的情况还需要再调查。”

对于吴先生的遭遇,店长表示了同情,他承诺,吴先生购蟹的费用可以退还,也可以换购店内同等价格的其他产品。

食药监部门将介入调查

昨天,现代快报记者拨打了食品药品投诉举报电话12331进行反映。对方表示,螃蟹属于食品范畴,归食药监局监管,近期将组织去这家海鲜店进行详细检查,在现场检查结果出来以前,还不能下定论。

像帝王蟹这种进口食品,远不比大闸蟹“接地气”,如何判断帝王蟹是否新鲜,怎样烹饪最好吃?不少人心里没谱。昨天,记者在网上找到一家帝王蟹销售商进行了解。在帝王蟹内发现大量的小虫子,这家销售商也是头一次听说。“如果确定是螃蟹里面出现的虫子,肯定是产品质量出了问题。”

对于海鲜,生吃是很多人的选择,但帝王蟹并不适合。“不建议生吃,而且各个部位的最佳烹饪方式也不一样,清蒸蟹身,蒜蓉粉丝蒸蟹腿,蟹壳用来蒸蛋,这样吃最好。”

这家面馆生意好,是在汤里加了罂粟壳

快报讯(通讯员 戴香香 叶方龙 记者 顾元森)位于六合区马集的马林三鲜面馆生意很好,人气很旺。经六合警方秘密调查,原来该面馆在面条高汤内添加了罂粟壳粉末。目前六合警方已经抓获涉案嫌疑人5名,两名主要嫌疑人被刑事拘留。目前此案正在进一步处理中。

9月15日凌晨,六合区马集派出所前期走访时获得了一条重要信息,有人反映马集一家名为马林三鲜面馆的饭店生意很火,每天前来这家面馆吃面条的顾客特别多,许多外地的顾客特地开车前来品尝。食客们普遍

反映,这家面馆下的面条卤子味道特别,吃了以后回味无穷,吃过之后下次还想再吃。根据这一线索,民警将辖区内几家人气特别旺的面馆的配料进行了秘密取样,并送到上级有关部门进行检测,结果发现这家马林三鲜面馆配料里罂粟含量超标,民警立即将这家面馆的负责人传唤到派出所,接受调查询问。在证据面前,对方承认在面条高汤里面添加了罂粟壳粉末,民警立即对这家面馆采取行动,当场缴获用于调味的罂粟壳1500余克,抓获5名嫌疑人。目前该面馆两名主要嫌疑人已被刑拘。

少年欲跳大桥,幸遇公交司机出手相救

快报讯(记者 陈志佳)10天前,D3路公交车司机余建俊在大桥上救下了一位想要轻生的男子,而昨天上午,相同的一幕再次上演。一位年轻男子跨坐在大桥护栏上,而驾车经过的D3路公交车司机刘健,发现后立即停下公交车,打开车门后,三步并作两步冲了上去,一把将该男子抱了下来。

回忆起当时的情况,刘师傅仍觉得心里有些后怕,“当时10点半不到,车上乘客不是很多,大桥上视线也比较好,我就看见一个人坐在护栏上,半个身子都探了出去。”想起10天前同事桥上救人的一幕,刘师傅立即意识到,这个人极有可能也是想要轻生的。“我赶紧

紧把车停了下来,和车上乘客说了一声,我就冲了下去。”

昨天下午,现代快报记者看到了事发时的监控录像,刘师傅从冲下车,到把轻生男子抱下护栏一共只用了5秒钟。

“后来车上有一个乘客下来帮忙,我们两个一起把小伙子扶上了车,”刘师傅说,“这个人看上去就是个孩子,一直在哭,我们说什么问什么,他都不说话,于是我就打了电话报警。”

据了解,该男子今年还不满18岁,安徽人,至于为何想要轻生,一直不愿吐露心声,民警仍在进一步了解。

留学生开无犯罪记录证明,可去学校保卫处

快报讯(记者 张玉洁)近日,两位巴基斯坦留学生来到石城公证处办理学历、学位以及相关的成绩单的公证。在与工作人员交流过程中,一个小伙子跟工作人员提起他的心事。他说以后打算去美国发展,在需要办理的手续当中,可能包含无犯罪记录的公证。而巴基斯坦只能证明他在中国居住期间没有犯罪记录,小伙留学期间的无犯罪记录证明,该到哪里开呢?而且如果他到时候不在中国,该如何办理?

对于他的情况,公证员解释,外国留学生的无犯罪记录,由其所在学校的保卫处出具。假如需要办理无犯罪记录的公证,小伙又已经不在中国,只要学校出具无犯罪记录的证明,小伙可

以让同学或朋友带上相关证件,帮他代办无犯罪记录的公证。



江苏南京市石城公证处
江苏南京石城公证处网址: <http://www.njscgzc.cn>
总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山动物园站旁),咨询电话:83170193

莫愁湖公园北大门 为啥迟迟不开?

回应:主体建设基本完毕,正在和有关部门对接

“几年前,由于地铁2号线的建设,莫愁湖公园北大门关闭。近日,有市民反映,地铁2号线开通已经5年了,可莫愁湖公园北大门到现在一直没有打开。近日,现代快报记者在莫愁湖公园管理方了解到大门的主体建设已经基本完毕,“我们现在一边做绿化,一边跟相关部门进行对接,争取尽早开放。”

现代快报记者 李宇龙



莫愁湖公园北大门迟迟不开放 现代快报记者 顾炜 摄

家住莫愁湖公园附近殷先生说,前段时间,他的一个外地朋友到南京来玩,他在网上查询了地图之后,给朋友画了个路线图。“我让他沿着地铁2号线游玩,先去中山陵、明故宫,然后坐地铁直接来莫愁湖。”殷先生说,这个计划原本很顺利,但是到了莫愁湖地铁站之后却遇到了麻烦。“我查了地铁1号出口出来就是莫愁湖公园北大门,他可以直接去公园。”不过,由于莫愁湖北大门一直关闭,殷先生的朋友绕了很大一圈才找到莫愁湖公园的南大门。“这太坑人了,北大门到现在还没修好。”

现代快报记者了解到,早在2013年底,就有市民反映莫愁湖公园北大门迟迟不开的事情。时至今日,莫愁湖公园北大门依旧没有开放。

随后,现代快报记者联系上莫愁湖公园

管理方的一位相关工作人员,对方表示,目前,北大门的主体结构已经完工,正在进行大门内的绿化建设。“我们现在一边做绿化,一边和其他相关部门进行对接,等审批过后,北大门就可以开放了。”

这位工作人员说,北大门开放涉及到多个部门,目前政府有关部门正在帮助协调这件事情。

“北大门前面有一个公共自行车停车点需要移走,除此之外,门口还有几棵大树要移走。”这位工作人员说,协调这些问题的时间估计不会很长。“北大门迟迟不能开放,对我们公园本身也有很大的影响,我们也非常想尽快把北大门打开。”

这位工作人员说,未来的莫愁湖公园北大门门前将是一个小广场,内部还将再建设一个地下停车场。

苏宁全球化布局加速 零售CPU输出台湾市场

9月16日,苏宁云商董事长张近东在2015年弘毅投资全球年会上宣布,苏宁海外发展战略全面提速,零售CPU的能力不仅要向全行业输出,还要向全球输出,那样才能打造大陆领先全球的零售平台。

三天后的9月19日,在淮安举行的第十届台商论坛上,张近东向现场众多台湾企业家发出邀请,他表示,苏宁为台企搭建的通向大陆市场的互联网高速公路已经建好,欢迎越来越多的台湾企业驶入这条高速公路。

张近东在台商论坛上表示,围绕台湾市场的发展,苏宁正在进一步推动台湾商户入驻苏宁海外购平台,与森田药妆、杏辉医药、六甲村母婴用品等商户正在进行深度洽谈。而作为台湾商品进入大陆的桥头堡,苏宁福州保税仓已进入紧张筹备阶段,届时,它将打通订单信息、支付信息和物流运单系统,仓库的日处理能力达1万单。

张近东为台企进入大陆市场搭台

张近东表示,苏宁互联网零售能力的释放可以让台湾企业打消进入大陆市场的一切顾虑,通过苏宁零售能力的开放共享,台湾企业将在供应链管理、物流服务、售后服务、品牌推广、资金支持等一系列环节得到补充和支持,而这也正是台湾企业进入大陆市场的高速公路。

在一个月前的苏宁“818发烧节”上,苏宁海外购单日销售环比增长20倍,进口纸尿裤销量10万片,进口奶粉销售一万两千罐。中国海外购市场发展迎来空前繁荣。

截至目前,苏宁海外购平台已覆盖中国香港、日本、美国、韩国、德国、澳大利亚、荷兰等

多个国家和地区,开设了香港馆、日本馆、美国馆、韩国馆和欧洲馆等海外购频道,未来伴随着苏宁将更多台湾品牌和产品引入大陆,苏宁将考虑建设台湾馆。

苏宁CPU开放助力台企创新创业

今年4月,一款豚鼠手环引爆了苏宁众筹模式,产品还未上市,便通过苏宁众筹获得用户400万元的资金支持,而产品的发明者就是来自于台湾,情感的共鸣带给了台企更多的憧憬,更重要的是,苏宁众筹让每一个创意找到了落脚点。

张近东对到场的台商企业家表示,只要你有想法有价值,就不要担心在大陆找不到市场。苏宁可以为创新企业和创新人才提供全流程的支撑,其中最核心的便是物流云、数据云、金融云“三朵云”的开放共享。

谈及创新,张近东表示,苏宁的零售CPU能力已经形成,这包括商品供应链的专业化经营能力,广覆盖、快捷便利的物流能力,以及满足用户需求的O2O极致服务能力,接下来,这些能力将全面进入开放共享的阶段。结合苏宁众筹和云平台,将为每一个有梦想的企业和个人提供机会,降低创业的门槛,激发追求梦想的潜力。

海外市场布局提速,是张近东在刚刚结束的弘毅年会上释放出的重要信号,日本乐购上半年同比123%的高速增长以及零售CPU能力的开放共享,加速了苏宁海外拓展的步伐。未来,东南亚、欧美等海外市场或也将被苏宁逐一攻破。